Els6 kollokvium Adatbazisok targybol
Név: Leckekdnyv szam: 2017.11.10./1

Hallgato TanulmanyiProgram
Indexszém  <pi> Characters (6 <M> TanulmProgAzon <pi> Short integer M>
Vezetéknév Variable characters (15) <M> TanulmProgNév Variable characters (50) <M>
Név Variable characters (15) <M> TanulmProgBevezEve Number (4,0) <M>
SziilDatum Date <M> TanulmProgEnvVége Decimal (4,0) <M>
HallgAzon <pi> TPAzon <pi>
-ﬁ Vizsgazik “‘ Tartozik
Eredmény Q
TanulmProgAzon <pi.fi2> Shortinteger <M> | TargyOsztalyzata
TargyAzon <pi.fi2> Integer <M> ~O Ta
Indexszam ifil> Chamclers(®) <M> [ =Y,
Iskolaév <pi.fi3> Characters(5) <M> TanulmProgAzon <pi.fi> Short integer M>
Vizsgaidészak <pi.fi3> Short integer <M> TargyAzon <pi> Integer <M=
Jegy Number (2,0) <M> TargyNév Variable characters (30) <M>
JegyBeirDatum Date <M> Felev Short integer <M>
EredmA: e HetiEléadasSzam Short integer <M>
L IIREEID i) HetiLaborSzam Short integer
J—L TAzon <pi>

¥ VizsgaidészakOsztalyzata

Vizsgaidészak
Iskolaév <pi> Characters (5) <M>
Vi idé <pi> Shortinteger <M>
VizsldKezdete Date <M>
VizsldVége Date <M>
VizsgldAzon <pi>

Hozza 1étre a fenti bal oldali adatbazistablakat a Hallgatéeredmények adatbazisban. Az
adatbazis nem létezik. Tiltsa le a vizsgaidOszak torlését, ha van nyilvantartott eredménye, a
Vizsgaiddszak kulcsérték-valtozasa pedig propagalodjon a gyerektablaban. Hallgatod torlése
esetén torlddjenek az osztalyzatai, az Indexszam valtoztatasok pedig csak akkor legyenek
lehetségesek, ha nem kotddnek hozzajuk érdemjegyek. A JegyBeirDatum alapértelmezése az
aktualis datum, a Jegy értéke nem haladhatja meg a 10-et, a VizsgaldVége értékének
nagyobbnak kell lennie a VizsgaldKezdete értekétdl. (4 pont)



Els6 kollokvium Adatbazisok targybol
Név: Leckekdnyv szam: 2017.11.10./2

Hallgato TanulmanyiProgram
Indexszém  <pi> Characters (6 <M> TanulmProgAzon <pi> Short integer M>
Vezetéknév Variable characters (15) <M> TanulmProgNév Variable characters (50) <M>
Név Variable characters (15) <M> TanulmProgBevezEve Number (4,0) <M>
SzilDatum Date <M> TanulmProgEnvVége Decimal (4,0) <M>
HallgAzon <pi> TPAzon <pi>
-m Vizsgazik “‘ Tartozik
Eredmény Q
TanulmProgAzon <pi.fi2> Shortinteger <M> | TargyOsztalyzata
TargyAzon <pi.fi2> Integer <M> ~O Ta
Indexszam ifil> Chamclers(®) <M> [ =Y,
Iskolaév <pi.fi3> Characters(5) <M> TanulmProgAzon <pi.fi> Short integer M>
Vizsgaidészak <pi.fi3> Short integer <M> TargyAzon <pi> Integer <M=
Jegy Number (2,0) <M> TargyNév Variable characters (30) <M>
JegyBeirDatum Date <M> Felev Short integer <M>
EredmA: e HetiEléadasSzam Short integer <M>
L IIREEID i) HetiLaborSzam Short integer
J—L TAzon <pi>

¥ VizsgaidészakOsztalyzata

Vizsgaidészak
Iskolaév <pi> Characters (5) <M>
Vi idé <pi> Shortinteger <M>
VizsldKezdete Date <M>
VizsldVége Date <M>
VizsgldAzon <pi>

2./Szarjon be utdlagosan egy 1 jel hosszusagu alfanumerikus Neme (magyarazat:Gender) oszlopot
a Hallgato tablaba, amelynek alapértelmezett értéke 'F’. Az mez6 (oszlop) a kdvetkezo értékeket
tartalmazhatja: "F’, ’f*, ’N” és ’n’. (1 pont).

3./Médositsa a Hallgaté SziilDatum mezo6jét datum-ido tipusura és ne legyen kotelezd kitolteni. (1
pont).

4./Készitsen utdlagos megszoritast a kitdltendd Jegy mezore, uc_jegyalsokorlat néven: a Jegy
értéke minimalisan 5 lehet. (1 pont).

5./Médositsa a kitoltendd Jegy mez6 felso értékkorlatjat 10-rol 9-re. (1 pont).

6./ Toltse fel a 1étrehozott (bal oldali) tablakat egy-egy sorral, a megfeleld sorrendben (a hivatkozasi
épség - referential integrity - megsértése nélkiil, TanulmProgAzon=1 és TargyAzon=1). Ugyeljen
arra, hogy a tablak esetleg megvaltozhattak a Iétrehozasuk ota! (2 pont)



Els6 kollokvium Adatbazisok targybol
Név: Leckekdnyv szam: 2017.11.10./3

Hallgato TanulmanyiProgram
Indexszém  <pi> Characters (6 <M> TanulmProgAzon <pi> Short integer M>
Vezetéknév Variable characters (15) <M> TanulmProgNév Variable characters (50) <M>
Név Variable characters (15) <M> TanulmProgBevezEve Number (4,0) <M>
SziilDatum Date <M> TanulmProgEnvVége Decimal (4,0) <M>
HallgAzon <pi> TPAzon <pi>
-ﬁ Vizsgazik “‘ Tartozik
Eredmény Q
TanulmProgAzon <pi.fi2> Shortinteger <M> | TargyOsztalyzata
TargyAzon <pi.fi2> Integer <M> ~O Ta
Indexszam ifil> Chamclers(®) <M> [ =Y,
Iskolaév <pi.fi3> Characters(5) <M> TanulmProgAzon <pi.fi> Short integer M>
Vizsgaidészak <pi.fi3> Short integer <M> TargyAzon <pi> Integer <M=
Jegy Number (2,0) <M> TargyNév Variable characters (30) <M>
JegyBeirDatum Date <M> Felev Short integer <M>
EredmA: e HetiEléadasSzam Short integer <M>
L IIREEID i) HetiLaborSzam Short integer
J—L TAzon <pi>

¥ VizsgaidészakOsztalyzata

Vizsgaidészak
Iskolaév <pi> Characters (5) <M>
Vi idé <pi> Shortinteger <M>
VizsldKezdete Date <M>
VizsldVége Date <M>
VizsgldAzon <pi>

7./ Irjon be egy Uj sort az Eredmény tdblaba 10-es osztalyzattal, a korlatok torlése és modositasa
nélkiil! Mi az 4j sor beirasanak feltétele az eredménytablaba? (2 pont)

8./ Tordlje az Eredmény tablabol a 10-es osztalyzatot tartalmazo6 sorokat! (1 pont).

9./ Moddositsa az Eredmény tabla 9-es osztdlyzatot tartalmazd soraiban a datumot az aktudlis
datumra, az osztalyzatot pedig 10-re! (1 pont)

10./ Hozzon létre nézettablat Hallgaténézet néven, amely a kovetkezd adatokat tartalmazza (az
adott sorrendben): Hallgato vezetékneve, Hallgaté Neve, Leckekdnyv szama, Sziiletési datum. (1
pont).



